

春季车展落幕

车展落幕,4天卖车7224辆, 550万元劳斯莱斯有主

车展拉动经济:周边酒店一房难求,餐饮业火爆异常



【会外调查】

车展给烟台带来什么

百姓方便省钱,商场酒店爆棚

本报记者 李娜

4天时间,参展观众突破20余万人次,销售汽车7224辆,销售总额近8.3亿元,一连串的可观数字为本次车展画上了圆满句号。对烟台市民来说,车展成为每年必看的视觉盛宴。而这场盛宴同时拉动了相关产业的发展,为市民提供了实惠和便利。

提供便利:逛了仨周末的4S店,不如车展一天看得全

从2002年到现在,烟台车展已成功举办了多届,十多年来,车展已经成为了市民最期待的展会之一。今年春季车展一开幕就迎来开门红,展会每天的迎客流量均超出4万人次。车展给市民带来的便利和实实在在的优惠,是吸引市民最主要的原因。

“之前在各家4S店逛了3天,就想等车展再买车。来了车展,这里果然比我在4S店看的便宜2000多块钱,关键是商家还说能送导航。”福山区的刘先生称,3月份,他和妻子连续3个周末去汽车销售店看了几款车,比较来比较去也没下定决心,最终在

本次车展上拍板买了心仪的车。刘先生的妻子说,逛了3个周末看的车,没有车展一天看得多看得全看得过瘾。“关键是真的省了一笔钱,导航再加上省的2000多块钱,差不多够买车险的了。我俩都是上班族薪水,能省一点是一点。”

“车展将各大品牌的车聚集到了一起,并且将优惠力度做到了最大,给市民带来实实在在的优惠,所以市民才期待车展。”烟台市汽车商会工作人员说,车展在市民和车商之间搭建了一个平台。据了解,本次车展有的车辆优

惠高达10万元,其他车辆的价位也都比平时优惠两三万元。

汽车发烧友吴猛开车从开发区到了车展,他已经连续看了4年车展,这次还带着儿子一起。“来这里不用跑太多的地方,也不用浪费时间,一天看上千辆车,基本上主流车型都有了,还能看到一些在平时看不到的豪车,当然不能错过。”

“每年都有没见过的新车,看到喜欢的虽然没能马上买,但是可以体验一下。”吴猛说,车展时能与汽车亲密接触,还能让6岁的儿子认识认识汽车品牌长长见识。

拉动经济:酒店住满,每天往外“拒客”

和爱人一起选私家车,和朋友一起逛展厅,带着孩子出游看豪车……到车展的人目的各不相同,但无形中带动了周边经济的发展。

4月10日开始,靠近烟台国际博览中心的酒店、餐饮店、商场就提前爆棚,车展忙活的不仅是汽车商家,还有旅游等相关产业。

13日上午11点多,佳世客商场、新世界商场,烟台大学及工商学院附近的餐饮店都异常火爆,在看完车展后,不少市民顺便逛逛商场陪孩子在游乐场玩上一把,再去吃个午饭。

就连在车展外摆摊卖小吃的商贩也特别乐和,一商贩说,在周末赚上千元不成问题。记者观察发现,每一班到达此处的公交车都是满满的,23路一公交司机说,车展期间一天拉的乘客,比平时两天拉的多多。来往此处的出租车司机更是没有闲着的。

周边酒店的客房也在车展的这几天异常“紧张”,皇冠假日酒店标准和大床房都是880元,包含两次早餐,入住率很高。“车展这两天比平时更忙活,要是订房间最好早做决定。”皇冠假日酒店工作人员说,周六时几乎没有空房。

带动文化:车展是视觉盛宴,更是文化大餐

从经济适用的私家车,到高端大气的商务车,再到低调奢华的豪车,一场车展,100多种车型亮相,绝对称得上视觉盛宴,同时这也是一场文化大餐。

很多市民有这种感受,选车会冲着某个品牌而去,这就是品牌的吸引力。有汽车商家坦言,车展能够有大量的目标客户出现,是吸引商家的原因之一,此外,借助车展展现品牌文化,多了一个让市民记住这个品牌的机会,某种意义上讲,这更重要。

车标、广告语,形象宣传画,看起来比较简单,但实际上,它们都是汽车品牌文化的精髓。就像汽车发烧友说的,每一款车耐心“谈”起来,都有一个故事,都有自己的性格和品质。

烟台市汽车商会办公室主任刘晓说,“车展不仅仅是一场汽车展销会,还是汽车文化传播的平台。”尤其是最近几年,烟台春秋两次车展不仅在规模上不断突破,品质也在不断完善,对汽车文化的发掘和传播也越来越重视。“汽车文

“办卡有礼,开心惊喜” 工商银行牡丹信用卡办卡有礼

工商银行斥资60多万元开展牡丹信用卡“办卡有礼,开心惊喜”促销活动,欢迎大家!自4月15日起,成功办理、自用且账单选择自取(不要纸质账单)的牡丹标准版信用卡(社保卡、闪酷卡、购车分期专用、其他专项分期卡除外)的客户,赠送刮刮卡一张,中奖率100%,且有机会冲击大奖,活动共送礼品20000份,先到先得,送完为止。详情请咨询工行各网点。



13日,一车商的订车风云榜上记录着,大部分车已被订出。 本报记者 李泊静 摄

【会里会外】

家庭第二辆车市场逐渐成型

昆仑加油卡 三重大礼惠港城

在国外以及国内的北京、上海等大城市,不少家庭都已拥有第二辆车。在本次车展上,烟台拥有第二辆车的家庭逐渐多了起来。13日,在烟台国际博览中心周边的道路上,停满了私家车。不少市民正是开着私家车来逛车展,打算添置第二辆车。

买第二辆车的,大多是夫妻二人均为高收入的家庭,有养护两辆车的经济条件,家里的第二辆车一般是女方使用。所以,在车展中,有的经销商也看到女性汽车消费的潜力,有的展商针对女性推出相应的车型。

不少经销商认为,家庭第二辆车市场未来可以大大发掘。一合资汽车品牌销售经理范先生说,

如果市民自助加油,在享受便捷的同时,还可再享受自助加油每升节省3分的优惠。

此外,加油还可享双倍积分活动:累积6000积分即可享受金卡级别,消费立享1.2倍积分;累积15000积分即可享受铂金卡级别,消费立享1.5倍积分;累积30000积分即可享受钻石卡级别,消费立享2倍积分。积分达到一定数值,将有几十种商品供您兑换。详情可查阅网站www.95504.net。



市民陈先生(右)刮中大奖,获得一辆纳智捷轿车。 本报记者 王永军 摄



13日,模特大赛冠、季军和十佳模特在向观众展示。 本报记者 王永军 摄

代、福特、大众等品牌销量均突破350台,一汽大众416台,福特383台,北京现代376台,获得本次车展销量前三名。

本次车展,豪车品牌之多成为一大亮点,宾利,法拉利,玛莎拉蒂等世界级豪车相继亮相,流线型的外形、强悍的动力设计,极大地刺激到参展市民的神经。

豪车赚足了市民眼球,参展商们也获得了不错的收获。据了解,车展第3天,价值550万元的劳斯莱斯加长版便被售出,车展4天,保时捷共售出11辆,总价值近1600万元。

与往届车展不同,本次车展还特设了特价车专区。经过4天的现场活动,特价车专区中一些车型短时间内便被抢购一空。

【最幸运】

开发区一市民刮中11.88万元纳智捷轿车

13日,春季车展惊喜不断。在购门票赢大奖活动中,来自开发区的52岁市民陈先生刮中特等奖,将一辆价值11.88万元的纳智捷轿车收归囊中,成为车展现场最幸运的市民。

13日上午10点多,在烟台国际博览中心入口处,一位市民喜气洋洋地看着眼前的一辆纳智捷轿车。他已经成为这辆轿车的拥有者,却不需要支付费用,原来他买的车展门票刮出了特等奖。

“没想到刮出了特等奖!”幸运市民陈先生称,他今年52岁,10点多到车展现场买票入场,没想到刮开门票后面的刮

奖区,竟然中了特等奖,当时可把他给高兴坏了。

陈先生介绍,他现在开的是一辆桑塔纳,已有十多年时间。这次从开发区专程过来看车展,准备看看大众宝来,没想到这么幸运,花20元买了一张门票,就刮出了汽车大奖。

特等奖轿车由纳智捷阳光汽车生活馆提供,价值11.88万元。上午11点,简短的颁奖仪式后,陈先生暂时离开现场。

13日下午5点多,记者再次联系到陈先生。陈先生称,等14日去办理完相关手续后,就可以把汽车开回家了。

本报记者 王永军

【最靓丽】

首届模特大赛,大一女生夺冠军

13日上午,烟台车展“新城国际杯”第一届大学生模特大赛圆满落幕。大学生模特们精彩的表演,吸引了不少市民关注的目光,前3名都是大一女生,冠军来自烟大,亚军来自鲁大。

参加总决赛的一共有36名女模特,此外还有10名男模配合演出。烟台市汽车商会模特演艺管理委员会总监尹伟介绍,冠、亚、季军将分别获得10000元、8000元、7000元现金奖励,此外还将产生“十佳模特”,分别获得6000元奖励。

在才艺展示环节,选手们或是跳拉丁舞,或是跳爵士舞,或是演奏小提琴,或是演

唱歌曲,不时博得观众们的喝彩和掌声,两位选手带来了惊鸿舞表演,在晚礼服展示环节中,女模特们一晚晚礼服惊艳亮相,红、粉、青、蓝、黄各色礼服都很漂亮。

晚礼服展示完毕后,大赛的最终结果也被揭晓。10名选手获得了“十佳模特”称号,冠、亚、季军则被张亚楠、王颖、于雅诗斩获。这三位女生都是大一学生,冠军来自烟大,亚军均来自鲁大。

“也想为车展增加一些新面孔。”尹伟说,获奖模特将成为后续车展的车模。

本报记者 王永军

【最新鲜】

智能平衡车引围观,年轻人纷纷试驾

车展上,一款环保轻巧又方便的“智能平衡车”吸引了不少市民驻足观赏,尤其是年轻人对这款车很有兴趣,纷纷上前试驾。

13日,在车展4楼展馆,一款智能平衡车的关注度不亚于同楼层的豪车,尤其是年轻人,纷纷前来试驾。智能平衡车有两种,一种是带把手的,一种是不带把手的,现场一销售人员介绍,智能平衡车是一种完全环保的新型代步车,最高速度可达15千米每小时,续航里程也有30千米,仅靠充电来满足能量供应。而且,在拥

挤的人群中会显得特别轻盈,不仅不用担心上班迟到,还能有效地锻炼身体,车身轻巧易携带,部分车型可折叠,存放十分方便。

“这车挺灵活,也挺拉风,在街上跑,还怕堵车。”一位20多岁的小伙子体验后对身旁的朋友说,买辆玩玩也不错。

不过,这车虽然小巧灵活,价位不低,不少试驾者觉得有些贵,望而却步。智能平衡车的报价在2000-20000元之间,尤其是带把手的,多在10000元以上。

本报记者 李园园